03) f (x) =1+log, (x — 2) fonksiyonunun grafigini

2

¢iziniz. c:

60) f (x) =log, x fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.
4
y

c: y=£(x)

2
73) Sekilde y =— egrisi, x ekseni
x

x=— ve Xx=1 dogrusu arasinda
e

kalan alan nedir?
k
74) Sekilde y =— egrisi verilmistir.
X

1
X = 5 ve x =1 dogrusu arasinda

kalanalan §,, x=1 ve x=3
dogrulari arasinda kalan alan S, dir. S, ninalant 1 br’

olduguna gére S, alam kag br’ dir? [0:2]
k

75) Sekilde y = — egrisi verilmistir. y
X

1
X = > ve x =35 dogrusu arasinda

kalan alan S, , x=5 ve x=125

dogrular1 arasinda kalan alan S, ise

76)f:R—>R,f(x):E y
X

fonksiyonu ile S,,S,,S, “

i k
ESIES2§SSE a

kapali bolgelerinin alanlar1 O[ & 2ada fa »

gosterilmistir. S, =3 br’ ise
S, +S; toplamu kagtir?

77) f:R—>R,f(x)=5
X

fonksiyonu grafigiile x=1 ve
x =16 dogrilar1 verilmistir.
A=4 br’ ise k kactir?

78 ) Sekilde verilenlere gore
S, =32 br, ise S,
alani kag br° dir?

[0:8]

95) Sekilde y = E egrisi
X

verilmistir. S, S,, S; bulun-
duklar1 kapali bolgenin alanlarini

gostermek lizere S, =1br’ ise
S, =2 [c:3]
96 ) Sekilde y :é egrisi
verilmistir. S, ve S, bu-
lunduklar1 bolgelerin alanlarim
gostermektedir. S, =3 br’ ol

ise §,+5,="?

4
97) Sekilde y=— ve ¥
X
y =— egrileri verilmistir.
X
S, ve S, bulunduklari bsl- ol
: i S 1
gelerin alanlarini gosterdigine gore S_ =7? c: 5
2

4
98) Sekilde y =— egrisi
X

x=2e ve x=06e
dogrular1 verilmistir. Buna

gore tarali alan kag br* *dir? G

09 ) Sekilde y=i ve yzz

x x
egrileriile x=1, x=¢’, x=¢
dogrular1 verilmistir. Buna gore
tarali bolgelerin alanlari toplami

ka¢ br® dir.

10) Sekilde y=E ve yzé y
x x

egrileri verilmistir. A ve B
bulunduklar1 bélgelerin alanlarini

ol
A
gostermektedir. B :E ise a ile b arasindaki

bagnt1 nedir? [c:2a=3b]

16) Sekilde y = E egrisi verilmis-
x

tir. S, ve S, bulunduklari bol-
gelerin alanlar1 olmak lizere

S, =12 br? ise S,=2 [c:24]
17) Sekilde yzk egrisi verilmis-
x

tir. S bulundugu bégenin
1-In3
9

br?

alanlar1 olmak lizere S =




ise k=7 [c:l}
9

2
34) Sekilde y=— egrisi
x

verilmistir. Buna gore taral alan
kag br’ dir?

[c:2(1+n8)]

4
35) Sekilde y =— egrisi y T
X

verilmistir. 4, ve A4, bu-
lunduklar1 kapali bélgelerin
alanlari olmak iizere A, =8 br’

ise A, =7 4 br°]

[}

36) Sekilde y=é ve yzk
X X

egrileriile x=1 ve x=¢’
dogrular arasinda kalan taralt
bolge 6 br’ ise k=? [0:3]

55) Sekilde y=é ve yzz
x x

Egrileri verilmistir. Buna gore
Taral alanlar toplami kagtir
br? *dir? [c:7]

53) f7'(5)=m ise m kagtu? y

[c:e5]

54) Sekilde yzk ve yzﬁ
X X

f(x)=Inx

egrileriile x=2 ve x=3
dogrular1 verilmistir. S, ve S,

icinde bulunduklar1 kapal bol-
gelerin alanlar1 olmak iizere

3.5, =2.5, ise k ile m arasdakibagmti ne-
dir? [c : 3k = 5m]

98 ) Sekilde A(%Q} ve

(1,0) noktalarindan gegen

f (x) =log, x fonksiyo-

nunun grafigi verilmistir.

Buna gore f(2)="? [c:-1]
99) y=log, (x - 4) fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.

X

f(x)=logax

:
:

/56

04) y=log, (x - 1) fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.

o
<
——>
Y

05) tarali alan?

E

[c:In256]
06) Sekilde 3.5, =5.5, ise k=7 y

[c : 8] -

07) Sekilde A ve B yazili
olduklar1 olduklar1 bolgele-

rin alanlarimi gostermektedir.

3A=4.B ise x=7?

[c:16] T

62) y=log, (x + 3) fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.
3 y

40) Sekilde y =log,(ax—b) ;
fonksiyonunun grafigi verilmistir. AN 1
Buna gore b—a farkli kactir?

[0:6]
61) Sekilde f(x)=log,x fonk-
siyonunun grafigi verilmistir. Buna

gore  f(4)+ /7 (3)="?

[c:10]



87 ) Sekilde A bdlgesinin
alani 8 br> olduguna
gore B bdlgesinin alam
kag br® *dir?

[c:16]
67) Sekilde y =log, x fonk-
siyonunun grafigi verilmistir.
buna gére log, 64 =7

[0:9]
08 ) Sekildeki grafikte B bol- ’
gesinin alani, A bdlgesinin
alaninin iki kat1 olduguna
gore a kagtir?

le:54] Te e

40 ) ABCD dikdortgeninde 5 &
|AB| =log; x , AD| =log ;5 x

ve A(ABCD)=72 br? ise

|BD| =2 e 645] ; e

26) f(x) =2 1 ise f (x) fonksiyonunun
y

grafigini ¢iziniz.

85) logx =3,36242 ise cologx=? [c:2,63758]
86) cologx=3,1746 ise logx="? [c:2,8254]
87) log3=047712 ise colog(72.9)=7 [c:2,1372]
88) log3=0,47712 ise colog(0,000027) sayisinin
karakteristigi kagtir? [c : 4]
89) logx=0,42732 ise cologilx? =2 [c:2,71512]
90) log6763 =3,83014 ise colog(0,06763)="
12) colog,(x—1)-colog,(2x+5)=2 ise x degeri
kagtir? [c : 2]
14) logx = 435273 ise cologx="? [c : 2,64727]
15) x=10° ve l<a<5 ise cologx ’inalacag
fe:(-5-1]

le:2,12964]

deger aralig1 nedir?

30) logx=3,87036 ise cologx="?

47) log3=0,47712 ise co log(%) sayisinin mantisi

)

42) cologx =1,23045 ise x° saysi kag basamakli-

49) log,9=a ise colog, 8="7

dir? [c:5]

98) loga=35,136 ise cologa=? [c:4.864]
99) colog50x =335 ise logSx=? lc:5,65]
29) logx =3,1453 ise cologx=? lc:4,8547]
49) loga=1299 ise cologa="? [c : 5,701]
50) cologa =3,154 ise loga="? [c:2,846]

23) log3=x, colog27=y ise x ile y arasindaki

bagimt: nedir? [c 3x+y= O]
93) cologa = 5,53 122 ise a' sayisi kag basamakli-

dir? [c : 15]
94) colog,(x—3)—colog,(2x—4)=1 ise x degeri

kagtir? [c : 5]

89) colog,(x—2)-colog,(2x+1)=1 ise x=2 [2]

62) log2=0,30103, log3=0,47712 ise

0.4
lo =9
g(sj

63) logx =-5,8048 ise logx ’inkarakteristigi ve
mantisi? [c:—6 ile 0,1952]
64) logx =2,37101 ise logl00x=2?  [c:4,3710]]
65) log2=0,30103 ise 125" saysi kag basamakli-
dir? [0:21]
66) log2=030103 ise log0,0016 =2

[ :3,20412]
67) logx =3,24804 ise logdx=?  [c:081201]

68) logx=0,5212, log0,2340 ise (x’y)" =2 [26]

[+ T 12494]

69) log2=030103 ise log25="2 [c:1,39794]
70) loga =2314 ise logva =? [c:T,157:
71) logx =2,93415 ise cologx="? [c:§,06585_

log3=0,47712 — 1
72 ise colog1350=2 |c:4,86964]

log 5 = 0,6990
5

1
83) logx =2,6053 ise logl ifadesinin k karak-
X

teristi ile m mantisi kagtir? [c k=2, m= 0,3947]
84) log7 =0,8451 olduguna gére 7°° sayisi kag
basamaklidir? [c 1 7]

91) logx=3,1932 ise logi/x =? [+ T,2983]
92) logx=3104 ise cologx®=2? [c:5,792]
11) loga = 3,142 ise logva =? [0:5,571]



13) log2=030103 olduguna gére 2 sayisi kag
basamaklidir? [c : 8]
28) log2=0,30103 ise log(0,0125)="? [c : 5,09691]
29) log30=147712 ise 2-1og3000="? [5,52288]
31) log3=0,47712 ise 810" sayis1 kag basamakli bir

say1dir? [c : 62]
32) loga=731245 ise a* kag basamakli bir sayi-

dir? [c:30]
48) logx =534 ise logx® =2 [c : 9_4,8]

1
50) log2=0,31025 ise 1ong? [c:1,06925]

51) log2=030103 ise log0,008 [c:-3]
log(3564,14) = x......

35) 10g(105,923) = y,..... ise x+y-z=2 [c:-1]
log(1098762) = z,.....

36) logA=315647 ise A sayisin bulundugu en

dar aralik? {c . (L , Lﬂ
1000 100
37) log2=0,30103 olduguna gore 2" sayisi kag
basamaklidir? [c : 37]
38) log2=0,30103 ise logé =7 lc:2,19382]
39) log3=0,47715 ve log2=0,30103 ise
log15'™  sayisi kag basamaklidir? [c .1 18]
40) log3=0,47712 ve log2=10,30103 ise
log 600 = 2 [c:2,77815]
41) logx =2,7384 ise cologx="2 [c:1,2616]
97) log2=0,30103 olduguna gore 40" sayis1 kag
basamaklidir? [c : 25]

03) log2=030103 ise log(08)=2  [c:1,90309]
24) log5=0,69897 ise 25 sayisi kag basamakli-
dir? [c:35]

34) log2=0,301 olmak tizere (%) <0,0001 esit-

sizligini saglayan en kiigiik » tamsayisi kagtir? [0:14]

X, y ve z tiirlinden degeri nedir? [c

z=x—-y-—2

2

|



